TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE
4 aBrycr 2022r.
I'pynaCuG

3amaua T1. UT'PA

Anexc u bobu urpast Ha cnennara urpa: Jlageno e nspBo ¢ N Bbpxa. boou cu n3bupa npousBosieH
BpbX Y U Alekc TpsiOBa Ja ro rno3Hae. 3a 1esira Tol MoKe UTa BBIIPOCH OT BHJIA:

e B kakBa mocoka crpsimMo Bpbx X ce HaMupa Bpbx Y?

Axo X e ThpCeHHST BpbX UIpaTa NMpuKiItouBa. B mporusen ciydait bo6u ka3Ba Ha AJieKkc KO# OT
cheenuTe Ha X € Hait-0:1130 110 Y. Teii kaTo boOu TpsiOBa 1a moAroTBs OIe eHa JISKIUA Ha TemMa ,,Majku
Y FOJIEMU 3asBKU ', TOH MMa BpeMe Jia OTToBopHU camo Ha 20 BbIpoca.

3anaua

Hamnumere nporpama game, KosTO 0 1aJI€HO AbPBO Ja HAMUpa ThPCEHUAT BPbX. Ts TpsiOBa na
ChIbpKa QYHKIUATA gUESS, KOSTO TIe ce KOMITWIKpPA ¢ TporpaMara Ha KypHUTO.

Jeraiiiu mo peajusauusara

OyHKIMITa guess TpsdBa 1a uma cieqHus popmar:
int guess (int N, 1int a[], int b[]);

Tst e BUKa BeJHBK B HAYAJIOTO OT IIporpamara Ha KypHuToO ¢ TpU HapamMeThbpa: OposiT Ha BbPXOBETE
B IbPBOTO M CIIMCHK Ha peOpara — kpaummara Ha i-1o1o (0 < i < N — 1) or 14X ca choTBeTHO a[i] u b[i].
OyHkuMsTa TpsIOBA 1a BbpHE HOMEpa Ha ThPCEHUS BPbX.

3a KOMYHHUKaIUs ¢ Iporpamara Ha )Kypurto Bu ce npenocrass cieaHara GyHKIUSA:

int question (int V);

Ts moxe na ce u3Buka Haiti-mHoro 20 mpTH. KaTo mapamersp 1 ce mojiaBa HOMEpPBT Ha BbpXa, 3a
KOMTO ce muta. Kato oTroBop Ts BpbIla Kot OT cheeaute Ha V' e Haii-6mm30 10 Y wim camusr V, ako Ton
€ ThPCEHUST BPBX.

Bue tpsi6Ba na mpenaznere kbM cuctemata ¢aiti game.cpp, KOWTO chaAbpka QyHKIUITA gUESS.
Toit Mmoxe 1a chabpkKa U APYT KOJ, PYHKIMH, KaKTO U I1T00AIIHU MPOMEHIMBU HEOOX0IMMHU 3a paboTara
Bu, HO He TpsOBa ma chabpka riaBHaTa QYHKIUS MA1N U 3aIBDKUTENHO TpsOBa Ja BKIIOUBA XEABP
¢aiina game.h upe3 yka3aHue KbM € yKa3aHUE KbM MPEINpoIecopa:

#include "game.h"

CT)H_[O TakKa, HC Tpr6Ba Ja 4€TCTC OT CTaHAAPTHUA BXOJ WM Ja OTIICHATBATC HAa CTAaHAAPTHUA
n3XoMd.
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IMoa3agaun
MMoazanaua | Touxkn N JonbJaHUTETHI
1 10 <20 Hsama
ali] =i+ 1L, bli]=i+2
2 30 <10°
- 3aBcako 0 <i<N-—-1
3 60 <10° Hsama

Tecmoese ce oyeHasam nOOMOEHO.

IIpumep

DOyHKIMA HA IIporpama Ha KypuTO
YYaCTHUKA

ITosicuenue

guess(7J {lJ 2) 2) 4) 4) 6})
{2)314151617} )
question(2) |4

question(7) | 6

question(4) | 6

return 6 Correct!

JloxaJsHO TecTBaHe

3a yokalHO TecTBaHe € npemoctaBeH ¢aitnbT Lgrader.cpp. Cnoxere Bamust daitn game.cpp
3aenHo ¢ Lgrader.cpp u game.h B eqna manka u komnuiupaiite camo Lgrader.cpp. Taka e monydute
mporpama, ¢ KosTo Jia mpoBepuTe BepHocTTa Ha pyHkimuute Bu. [Iporpamara mie u3ucksa ase uncia — N
u Y. Ha cnegsammure N-1 pena ce 3amaBat pebpara Ha 1ppBOTO. Moke aa Monuduuupare To3u Qaiin,
KaKTO IMMOKEJIAeTe.



